

# 独立日前逛公园,左脚“炸没”了

## 尚无证据表明纽约中央公园爆炸与恐怖主义有关

本报讯 美国最大城市纽约的主要景点之一中央公园7月3日上午发生一起爆炸事件,导致一名青年男子腿部严重受伤,可能需要截肢。

事发时正值美国独立日(7月4日)长周末假期。警方说爆炸物系自制,类似烟火装置。

### 男子左脚被炸断

受伤男子19岁,与两名18至20岁的朋友从弗吉尼亚州来纽约旅游,7月3日上午11时左右,这名男子在中央公园攀爬一块岩石时踩到“不明装置”,遭遇爆炸。

纽约市消防局发言人说,急救人员发现这名男子的一条腿“似乎被部分炸断”。

来自康涅狄格州的目击者约翰·墨菲说,事发时他在现场,“伤者左腿的骨骼和肌肉受伤严重”。他试图让受伤男子保持清醒,“我看到伤者的两个朋友站在那里惊慌失措,受伤男子躺在草地上,他的脚被炸断了”。

墨菲说,他问几名年轻人是否使用了烟火,对方回答“我们什么东西都没用,他(伤员)踩到了什么东西”。

现场照片显示,那名男子左小腿以下部位被炸得血肉模糊,包上了绷带,急救人员把他送到附近的贝尔维尤医院接受手术。警方说他眼下状况稳定。

事发后,警犬在公园附近搜寻是否可能存在其他爆炸物。

### 爆炸物从哪里来?

调查人员排除受伤男子及其朋友制作爆炸装置的可能性。

纽约警察局防爆小组指挥官马克·托尔表示,这个爆炸装置很可能是由对化学有基本了解的烟火爱好者制作,“像是用来做爆炸实验”,以发出巨大响声或闪光。

托尔说,“我们见过很多自制烟火实验的案例”,中央公园的爆炸装置可能应该在当天早些时候,甚至一天前被点燃,但不知何故成了“哑炮”。

托尔表示,没有证据表明这个爆炸装置“放在这一区域有伤害他人的特别意图”,调查人员没有发现这个装置与恐怖分子常用的简易爆炸装置有任何相似之处,“法医证据也证明,这个爆炸装置并不是为了让人踩上去后引发爆炸”。

纽约市警察局副局长约翰·奥康奈尔表示,尚无证据表明爆炸与恐怖主义有关,一些人在独立日前后尝试自制烟火的事并不罕见。(新华)



图为美国纽约中央公园爆炸事发现场。(凤凰)

## 美国驻沙特吉达总领馆险遭袭击

新华社多哈7月4日电 利雅得消息:美国驻沙特阿拉伯吉达总领事馆4日险遭袭击,一名自杀式袭击者在试图闯入总领馆时被沙特安全人员拦截。袭击者随后引爆身上的爆炸物并当即死亡,另有两名安全人员被炸伤。

据沙特媒体披露,有目击者称,袭击者驾车进入了当地一家医院停车场,该医院位于美国驻吉达总领馆附近。袭击者下车后试图强行闯入美国总领馆实施袭击,安全人员及时发现其破绽并开枪予以制止。

目前,爆炸现场已被封锁,美国总领馆附近地区也加强了警戒,两名受伤的安全人员被送往医院抢救。沙特警方已对这起事件展开调查,但没有透露相关细节。截至目前,没有任何组织宣称制造了此次袭击事件。

吉达是沙特第二大城市。美国驻吉达总领馆2004年曾遭到武装袭击,9人在袭击中死亡。

吃点杂粮 多点健康

# 富硒五谷杂粮

采用传统工艺,精心制作研磨  
保留原汁原味,品味健康生活

富硒石磨黑小麦全麦面粉	5kg	88元
富硒石磨绿小麦全麦面粉	5kg	88元
富硒五谷杂粮	5kg	88元
富硒花生油	5L	260元
富硒黑花生(生)	2.5kg	60元
富硒早稻黑米	5kg	120元

**1. 门店订购** 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米  
**鹰城淘体验店**

**2. 电话预订** 0375-7038855 13721866797

**3. 在线订购** 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城 预订支付

## 讲阿拉伯语的男子在美国遭“误捕” 阿联酋为民“支招”: 出国勿穿白袍戴头巾

本报讯 据英国路透社7月3日报道,阿联酋政府已经发布通知,敦促本国男性居民在西方国家外出时尽量避免穿着白袍、佩戴头巾。并称这样的传统装扮可能给国民带来不必要的麻烦。阿联酋政府此举是为了应对此前本国公民在美国遭误捕的事件。

据阿联酋媒体《贝亚报》报道,7月3日早些时候,原计划在美国接受医疗帮助的阿联酋男子艾哈迈德·曼哈里在美国俄亥俄州一酒店内因“举报电话”被警方逮捕。

据报道,与曼哈里同住一间酒店的一名客人报警称,在酒店“发现了一名疑似‘伊斯兰国’(IS)成员的可疑男子,此人还使用阿拉伯语进行电话交流”。据阿联酋海湾新闻网刊发的现场照片来看,艾哈迈德被捕时身穿白袍。

据美国俄亥俄州当地媒体报道,当地警方在意识到问题后已经释放了该名男子,并已向该男子道歉。不过《贝亚报》消息指出,艾哈迈德称尚未收到来自警方或者饭店方面的任何道歉,并表示将聘请律师维护自己的权利。

阿联酋外交部已就该事件正式发表声明,抗议本国公民在美国俄亥俄州遭到的不公平待遇,要求公布事件过程的全部影像,并要求美方保护本国在公民的安全。

对此,美国驻阿联酋副大使伊森·古德里奇表示,将要求俄亥俄州政府方面给予正式回应。

《华盛顿邮报》分析指出,此前在美国奥兰多和圣贝纳迪诺先后发生的恐怖袭击事件,袭击者都曾宣誓效忠伊斯兰极端势力,这些事件在一定程度上给美国国内制造了紧张气氛,这也是此次误捕事件发生的根本原因。

(澎湃)